

III. RICHÁRD ÉS A MAGYAR LANKÁK BARÁTJA A SZEGEDI ALEZREDES

Az év rendőre lett Juhász-Bóka László

Az év rendőrének választották meg a szegedi Juhász-Bóka Lászlót. Az embercsempészet ellen küzdő alezredek előtt Csongrád megyei rendőr legutóbb 1995-ben kapott ilyen elismerést.

KISS GÁBOR GERGŐ

Juhász-Bóka Lászlót, a CSMRFK migrációs ügyek osztályának megbízott vezetőjét választották az év rendőrévé az országban. Kérte, arcát ne mutassuk meg. Az alezredek az embercsempészek legfőbb ellensége – arra kértük, hogy legérdekesebb rajtaütéseiről meséljen.

– Tíz éve volt az első, országos figyelmet is kiváltó ügyem, amikor egy nagyobb csoportot fűleltünk le a térségben, amelyre aztán 800 embercsempészt sikerült rábizonyítani – mesélte az alezredek, aki pályafutása során embertelen körülményekkel is találkozott.

– Egy mikrobuszban találtunk már egyszerre 33 embert bepréslelve. Mikor elkaptuk őket, már levegőt sem kaptak. Mások pedig egy görög buszt állítottunk félre, amelynek kialakított rejtékhelye csak akkor kapott oxigént, ha járt a motor. Több órán át vizsgáltuk a járművet a tűző melegben, mire dörömbölésre lettünk figyelmesek. A rejtékhelyen tizenkét Sri Lanka-it találtunk, akik alig éltek – emlékezett vissza legmegdöbbentőbb eseteire Juhász-Bóka László, aki egy új fogalommal, a garanciális szállítással is megismertetett. – Miután elfogjuk a határsértőt, az kiutasításra kerül az országból. Ő megkeresi a csempészt, aki beteszi egy következő csoportba. Sokszor találkozunk ismerős arcokkal a határon – beszélt a csempészturnusokról Juhász-Bóka László.

Az alezredekkel ezután kellemesebb vizekre evezünk, az év rendőrének hobijáról, szabadidejéről kérdeztük. – Szeretek olvasni és színházba járni.



■ AZ ALEZREDEST NEM FOTÓZHATTUK LE, CSAK A KITÜNTETÉSÉT

Fotó: Karnok Csaba

→ 14 éve nem volt megyei díjazott

Az év rendőre díjat az igazságügyi és rendészeti miniszter osztja ki minden évben hat kategóriában. Az elismerés mellett az országos rendőrfőkapitány oklevélét is elnyeri a díjazott, aki pénzjutalmat és emlékérmét is kap. Az erre érdemesnek tartott rendőröket előjáróik terjesztik fel a kitüntetésre. Csongrád megyei rendőr ezt megelőzően utoljára 1995-ben lett az év rendőre.

Előbbiben mindenevő vagyok, most például egyszerre olvasok krimi és Tolsztojtól a Háború és békét. Kedvenc darabom a III. Richárd, amit már háromszor láttam. Szabadidőmben kirándulunk a családdal, amely erőt ad a mindennapokban a munkámhoz. Főleg Magyarországon – dombos-hegyes

vidékeit szeretjük bejárni – mesélte Juhász-Bóka László. A krimikről elmondta, hogy azokat alapvetően szórakoztatásra találták ki, tanulni belőlük a rendőrségi munkához nemigen lehet. Azt is megtudtuk tőle, hogy mobilja 1997-es megvásárlása óta még nem kapcsolta ki készülékét.

A díjjal kapcsolatban megjegyezte, hogy ez nemcsak saját, hanem mindazok érdeme, akikkel az elmúlt években együtt dolgozott. Elmondása szerint Sherlock Holmes-on és Miss Marple-n kívül, akik kitalált személyek, nincsenek szuperrendőrök, így nekik mindig csapatban kell gondolkodniuk.

Lassan költöznek a „cukcsy” Marilynek

Marilyn és Mao már csak közel egy hétig vendégeskedik Szegeden: május 8-áig van még lehetősége ellátogatni a kiállításra annak, aki kíváncsi Warhol világhíres szitanyomataira. A különleges amerikai művész alkotásai már eddig is több ezer – hazai és külföldi – nézőt vonzottak. Anyák napján az anyukáknak szeretnének kedvezményes belépőkkel kedveskedni a szervezők.

Nemcsak a környékről, de a fővárosból, sőt még külföldről – például az Egyesült Államokból – is érkeztek látogatók a nagyszabású szegedi Andy Warhol-kiállításra, mely február óta intenzív pezsgésben tartja a hazai közvéleményt és sajtót. A legnagyobb hazai hírportál, az Index két alkalommal is főoldalra foglalkozott a tárlattal, melynek hatására kritikájuk „műtárggyá” vált.

Pécsi, sepsiszentgyörgyi, körmenyi, nyíregyházi, francia, lengyel, New York-i látogatók is írtak a vendégkönyvbe, amely – hűen Warhol szellemiségéhez – a szokásosnál lazább formát öltött a három hónap alatt. Az egyik lapon a titokzatos „öt grácia” csóknyomatait találhatjuk. Mást megihletett a művészet, és gyönyörű ló figurával illusztrálta a könyvet. Megint más „nagyon cukcsy”-nak itéli a látottakat, és a PASO együttes is itt hagyta kézjegyet.

Nagy népszerűségnek örvend a kiállítást illusztráló „warholizált” REÖK konzervdobozhalom is, melynek egy-egy darabjára a vendég-

könyv tanúsága szerint szüvenként többen is „fenik a fogukat”. A szervezők terve az, hogy ezeket a kiállítás végével kiosztják, így már nem kell sokáig tükrön ülnie annak, aki beírta e-mail címét.

A Warhol-kiállítás egyértelmű sikert jelent a szervezőknek is, akik büszké a tárlat diadalára.

Május első vasárnapján az anyák napján a REÖK is: akciót terveznek, miszerint a családok – amennyiben az édesanya is velük van – kedvezményes jeggyel látogathatják a kiállításokat, így a Warhol-képeket és a festmény ideje klasszikus és kortárs remekeit.

(X)

→ PLAY HAMLET! Shakespeare-rel

→ folytatódik a beavatósínházi sorozat a REÖK-ben. Május 18-án, 19-én, 25-én és 26-án és július 1-jén 20 órakor a Hamletet nézhetik meg, akiket érdekel, hogyan lehet egy óra alatt sűrűíteni egy klasszikust. A Csikós Ildikó rendezte előadás a Szegedi Focus Műhellyel kerül színpadra, akik nemcsak a történetet adják elő, hanem azt is felfedik, hogyan születik egy produkció. Érdekes, hogy az eredeti mű huszonhárom szerepét tizenegyre húzták, ezeket hat színész játssza a Play Hamlet! című darabban. Jegyek elővételben, 500 forintos áron kaphatók a REÖK jegyirodáján.



■ MÁJUS 8-ÁIG TART NYITVA A WARHOL-KIÁLLÍTÁS A REÖK-BEN

SÜLYGALAMBOK
MÁR PEDIG NINCSENEK
Főelőadó: GÉSZTI PÉTER

HELYSZÍN:
CSMKIK SZÉKHÁZ
SZEGED, PÁRIZSI KRT. 8-12.

IDŐPONT: 2009. MÁJUS 07. 10⁰⁰-14⁰⁰

PROGRAM

KREATIVITÁSELMÉLET A GYAKORLATBAN
INTEGRÁLT KOMMUNIKÁCIÓS CSATORNÁK
A TÚLÉLÉS ESZKÖZEI A MÉDIÁBAN
GYAKORLATI PÉLDÁK, ÖTLETEK, TIPPEK MINDENKINEK
GERILLAMARKETING MEGOLDÁSOK
ÜGYFÉL ÉS ÜGYNÖKSÉG EGYÜTTMŰKÖDÉSE

Jelentkezés: Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara
info@csmkik.hu, www.csmkik.hu, Pálmai Mária 30/755 5801
Részvételi díj: 4000 Ft + ÁFA

063126578

DELMAGYARORSZÁG FINGERPRINT

mezőgazdász A rovat támogatója a BASF

Megbízható azolok a kalászosok védelmében

Bár a gabonatermesztés körülményei (az időjárás, a termesztéstechnológia, a fajták és a kórokozók is) folyamatosan változnak, az azol hatóanyagtartalmú gombaölő szerek évek óta bizonyítják a búzabetegségek elleni kiemelkedő hatékonyságukat.



Az azolok széles hatáskörű gombaölő szerek, az őszi búza valamennyi jelentős gombabetegsége (rozsdák, lisztharmat, pirenofórás és szeptóriás levélfoltosság, fuzáriózis) ellen hatékonyak. Hatástartamuk is hosszú, készítménytől függően 4 - 5 hét.

Ha az elérhető legmagasabb terméshozam elérését tűzzük ki a kórokozók elleni védelem céljaként, akkor ennek megfelelően kell időzíte-

ni az egyszeri védekezést. Az utóbbi években végzett kísérleteink alapján egyszeri védekezésnél az azolok kijuttatásának optimális időpontja a búza kalászosulásának kezdetén van. Az esetek döntő többségében ez eredményezi a legmagasabb terméshozamot.

Am egyszeri védekezéssel soha nem érhetjük el azt az eredményt, amit a jól időzített kétszeri védekezés nyújt. Ennek lényege, hogy a növényt folyamatosan védjük a gombabetegségektől. Legjobb megoldás, ha az első védekezést a zászlós levél megjelenésekor végezzük el egy azol hatóanyagtartalmú gombaölő szerrel, majd ezt követi a második a teljes kalászosuláskor ill. virágzás kezdetén.

www.agro.basf.hu | www.basf.hu



Évek óta

Megbízható partner a kalászosok gombabetegségei elleni védelmében.

Tanogstar

BASF
The Chemical Company